

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

05.04.2026

UROCZYSTOŚĆ ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO. Dzisiaj najważniejszy dzień w kalendarzu liturgicznym rozpoczynający okres wielkanocny.

Zgodnie z przepisami liturgicznymi procesja rezurekcyjna odbyła się z soboty na niedzielę, minionej nocy, na zakończenie Liturgii Wigilii Paschalnej. Kto uczestniczył w Wigilii Paschalnej może dziś przyjąć Komunię Św.

Dzisiaj można zyskać odpust zupełny za pobożne przyjęcie, choćby tylko przez radio lub telewizję, błogosławieństwa papieskiego Urbi et Orbi, udzielanego Miastu i Światu; wystarczy śledzić z uwagą, wiarą i modlitwą sam ryt błogosławieństwa z Watykanu.

NASZA POMOC. Dzisiaj po każdej mszy św. zostanie przeprowadzona zbiórka do puszek w ramach naszej akcji parafialnej „Czyńmy dobro i miłość tak jak to czynił Jan Paweł II przez całe życie”. Zbiórka będzie przeznaczona na Diecezjalną Fundację Ochrony Życia. Jan Paweł II nigdy nie przechodził obojętni wobec nowego życia. Był wielkim obrońcą każdego poczętego życia. Więc nasza akcja może być najpiękniejszym prezentem dla św. Jana Pawła II z okazji jego 21 rocznicy śmierci.

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY. Jutrzejszy Poniedziałek w oktawie Wielkanocny obchodzimy zwyczajowo jako drugi dzień Świąt Zmartwychwstania Pańskiego.

Msze Św. odprawimy jak w niedzielę o godz. 08:00, 11:00 i 09:45.

W drugim dniu Świąt Wielkanocnych ofiarami złożonymi na tacę będziemy wspierać Katolicki Uniwersytet Lubelski

Kościół zobowiązuje, by w okresie wielkanocnym przystąpić do spowiedzi i przyjąć Komunię Św.

Z racji oktawy Wielkanocy w najbliższy piątek nie obowiązuje nas wstrzemięźliwość od spożywania pokarmów mięsnych.

NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO. Najbliższa niedziela kończy oktawę Wielkanocy, to Niedziela Miłosierdzia Bożego, która rozpoczyna Tydzień Miłosierdzia.

Wyjątkowość tej niedzieli oddają słowa z „Dzienniczka” św. Siostry Faustyny: „Pragnę, aby święto Miłosierdzia, było ucieczką i schronieniem dla wszystkich dusz, a szczególnie dla biednych grzeszników. W dniu tym otwarte są wnętrza miłosierdzia Mego, wylewam całe morze łask na dusze, które się zbliżą do źródła miłosierdzia Mojego. Która dusza przystąpi do spowiedzi i Komunii Świętej, dostąpi zupełnego odpuszczenia win i kar” (Dz. 699).

PODZIĘKOWANIA. Pragnę wypowiedzieć słowa wdzięczności za ofiary złożone na kwiaty do Bożego Grobu (902 zł.). Dziękuję osobom uświetniającym celebrację Wielkiego Postu i Wielkiego Tygodnia. Składam podziękowania służbie liturgicznej, Panu Organiście i organistce, a szczególnie wdzięczność wyrażam wobec scholii. Dziękuję osobom dbającym o czystość w kościele i wykonującym prace porządkowo-pielęgnacyjne wokół świątyni. Niech Dobry Bóg wynagrodzi obfitością swoich łask. Wielkie Bóg zapłać.

POZDROWIENIE WIELKANOCNE. W Święta Wielkanocne chrześcijanie pozdrawiali się słowami: Chrystus zmartwychwstał! Odpowiedź: Zmartwychwstał prawdziwie! Razem: Alleluja! Pozdrawiamy się tymi słowami, zwłaszcza w okresie Paschy.

Błogosławionych Święt Zmartwychwstania Pańskiego!

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

12.04.2026

NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO. Za pośrednictwem św. Siostry Faustyny Pan Jezus powiedział: „Pragnę, ażeby pierwsza niedziela po Wielkanocy była świętem Miłosierdzia.” (Dzienniczek, 299).

„Pragnę, aby święto Miłosierdzia, było ucieczką i schronieniem dla wszystkich dusz, a szczególnie dla biednych grzeszników. (...) W dniu tym otwarte są wszystkie upusty Boże, przez które płyną łaski; niech się nie lęka zbliżyć do Mnie żadna dusza, chociażby grzechy jej były jak szkarłat.” (Dz. 699).

Dzisiaj na nabożeństwie popołudniowym o godz. 15.00 odmówimy koronkę do miłosierdzia Bożego. Po nabożeństwie wymiana tajemnic różańcowych.

Z Penitencjarii Apostolskiej: „Odpustu zupełnego udziela się wiernemu, który z duszą całkowicie wolną od przywiązania do jakiegokolwiek grzechu pobożnie odmówi koronkę do Miłosierdzia Bożego w kościele lub kaplicy wobec Najświętszego Sakramentu Eucharystii”. (12.01. 2002 r.).

Codziennie można uzyskać odpust zupełny za odmówienie Koronki do Miłosierdzia Bożego przed Najświętszym Sakramentem. Należy mieć ufność i

wewnętrzne pragnienie miłosierdzia dla siebie oraz gotowość okazania go innym.

TYDZIEŃ MIŁOSIERDZIA. Dzisiejsza niedziela rozpoczyna Tydzień Miłosierdzia pod hasłem „Boże, Ojcze Miłosierny, Tobie zawierzamy losy świata”. Jest to zaproszenie do praktykowania przebaczenia, miłości i braterskiej solidarności wobec wszystkich, z którymi żyjemy na co dzień. To konkretne działania na rzecz biednych, chorych i samotnych.

Za tydzień na zakończenie miłosierdzia Bożego zbiórka ofiar do puszek na wsparcie dzieł miłosierdzia.

ROCZNICA CHRZTU POLSKI. We wtorek, 14 kwietnia przypada państwowe święto Chrztu Polski, upamiętniające przyjęcie chrztu przez księcia Mieszka I, co uznawane jest za symboliczny początek polskiej państwowości. Chrzest Polski jest okazją do refleksji nad naszym dziedzictwem narodowym, tożsamością oraz odpowiedzialnością za przyszłość Rzeczypospolitej.

CZAS W CIĄGU ROKU. Dzisiaj kończy się Oktawa Wielkanocy. Kolejne dni w roku liturgicznym, to dni okresu wielkanocnego.

Przypominamy o obowiązku przystąpienia do wielkanocnej spowiedzi i Komunii Świętej do uroczystości Trójcy Najświętszej, tj. do niedzieli, 31 maja br.

UROCZYSTOŚCI PARAFIALNE. Przed nami ważne, doroczne uroczystości parafialne:

Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej przeżywać będziemy w niedzielę, 10 maja o godz. 11:00 w Wierzbniku, a w tydzień później, 17 maja o godz. 11:00 w Jankowicach Wielkich.

Tydzień temu podczas naszej parafialnej zbiórki charytatywnej „Czyńmy dobro i miłość tak jak to czynił Jan Paweł II przez całe życie” zebraliśmy 1469,00

W Jankowicach 672,00 a w Wierzbniku 797,00.

ŻYCZENIA. Błogosławionej niedzieli!

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

19.04.2026

NIEDZIELA BIBLIJNA. W trzecią niedzielę Wielkanocy, obchodzoną jako Niedzielę Biblijną, rozpoczynamy XVIII Tydzień Biblijny oraz X Narodowe Czytanie Pisma Świętego.

Zachęcamy do indywidualnej lektury i medytacji Biblii, by spotkać Pana, który mówi do swojego ludu.

Św. Hieronim poucza: „Nieznajomość Pisma Świętego jest nieznajomością Chrystusa”.

Niedziela i Tydzień Biblijny to szczególny czas kierowany do każdego wierzącego. Pismo Święte, zwłaszcza księgi Nowego Testamentu, przybliżają nam Chrystusa jako naszego Pana i Mistrza.

Rozważajmy Słowo Boże, zwłaszcza zawarte w Ewangeliach. Niech będzie to inspirujący czas szczególnego zasłuchania i rozważania Słowa Bożego.

NABOŻEŃSTWO POPOŁUDNIOWE. Nabożeństwo popołudniowe o godz. 15.00.

DZIAŁALNOŚĆ CHARYTATYWNA. Dzisiaj zbiórka ofiar do puszek na wsparcie dzieł miłosierdzia.

KALENDARZ LITURGICZNY. W tym tygodniu patronują nam:

W czwartek, 23 kwietnia – św. Wojciech, Główny Patron Polski, biskup Pragi, misjonarz na Węgrzech, a także w Polsce, wyruszył z misją ewangelizacyjną do pogańskich Prus, gdzie poniósł śmierć męczeńską.

W sobotę, 25 kwietnia – św. Marek, Ewangelista, towarzyszy najpierw Apostołowi Pawłowi w jego misyjnych podróżach, a potem Szymonowi Piotrowi, którego katechezę spisał w swojej Ewangelii.

MSZA ŚW. SZKOLNA. W piątek msza św. szkolna. Po niej spotkanie formacyjne dla uczniów z VI klasy

UROCZYŚCIE PARAFIALNE. Przed nami ważne, doroczne uroczystości parafialne:

Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej przeżywać będziemy w niedzielę, 10 maja o godz. 11:00 w Wierzbniku, a w tydzień później, 17 maja o godz. 11:00 w Jankowicach Wielkich.

ŻYCZENIA. Gdy wrócimy dzisiaj do naszych domów, poszukajmy Pisma Świętego i przeczytajmy krótki fragment Słowa Bożego, a Pan Jezus nam w tej misji pobłogosławi.

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

26.04.2026

NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA. Dzisiejszą niedzielę przeżywamy w Kościele jako Światowy Dzień Modlitw o Powołania. Tegoroczne hasło brzmi: „Z domu do powołania”.

Prosimy Jezusa Chrystusa, Dobrego Pasterza, aby nigdy nie zabrakło nowych pracowników w winnicy Bożej.

Modlimy się o święte i liczne powołania kapłańskie i zakonne, o ludzi gotowych pójść przemieniać serca innych, podjąć trudne zadania wobec współczesnego świata.

Mając kapłanów, mamy dostęp do niewyczerpanych łask Bożych płynących z sakramentów świętych.

MARYJNY MAJ. W piątek, 1 maja, rozpoczyna się miesiąc maj. Codziennie będziemy gromadzić się wokół ołtarza na Eucharystii i na nabożeństwie majowym. W szkole Maryi uczymy się całkowitego oddania Bogu i braciom. Nabożeństwa majowe: w dni powszednie w Jankowicach W. przed wieczorną mszą, a w Wierzbniku św. po Mszy Świętej; w niedziele i uroczystości o godz. 15:00.

PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA. W piątek, 1 maja – msze św. godz. 09:45 w Jankowicach Wielkich i w Wierzbniku o godz. 11.00.

DZIEŃ FLAGI NARODOWEJ. W sobotę, 2 maja – Dzień Polonii oraz Dzień Flagi Rzeczypospolitej Polskiej. Modlitwą ogarniemy rodaków żyjących poza granicami naszej Ojczyzny.

Wywieszenie flagi jest wyrazem naszej dumy z przynależności do Narodu Polskiego.

UROCZYSTOŚĆ KRÓLOWEJ POLSKI. UROCZYSTOŚĆ KRÓLOWEJ POLSKI. W niedzielę, 3 maja przypada uroczystość Najświętszej Maryi Panny, Królowej Polski, głównej Patronki naszej Ojczyzny.

Niewiele jest w historii Polski dni tak ważnych, jak 3 maja. To nie tylko data (1791 roku) uchwalenia pierwszej w Europie, a drugiej na świecie, spisanej konstytucji. To także uroczysty dzień naszej Pani i Królowej.

W tym roku roku liturgiczna Uroczystość Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski będzie obchodzona 2 maja, a nie jak zwykle 3 maja.

Watykańska Dykasteria ds. Kultu Bożego i Dyscypliny Sakramentów zezwoliła, aby w roku 2026 uroczystość Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski zbiegająca się z celebracją V Niedzieli Wielkanocnej, była przeniesiona z dnia 3 maja na dzień 2 maja.

Msze św. tak jak w niedzielę: w Jankowicach o godz. 09.45 i w Wierzbniku o godz. 08.00 i 11.00.

To także kolejna rocznica uchwalenia Konstytucji 3 Maja w 1791 roku.

MSZA SZKOLNA. W piątek ze względu na święto św. Józefa robotnika nie będzie mszy św. szkolnej. Natomiast dzieci z Jankowic W. zaprasza na mszę św. o godz. 09.45 i na pierwsze nabożeństwo maryjne, a dzieci z Wierzbnika na godz. 11.00.

SPOWIEDŹ WIELKANOCNA. Przypominam o obowiązku przystąpienia do wielkanocnej spowiedzi i Komunii Świętej do uroczystości Trójcy Najświętszej, do niedzieli 31 maja br.

DZIAŁALNOŚĆ CHARYTATYWNA. Tydzień temu podczas zbiórki do puszek na wsparcie dzieł miłosierdzia zebraliśmy 944, 20 zł.: w Jankowicach Wielkich 561,00, a w Wierzbniku 388,20 zł.

KALENDARZ LITURGICZNY. W tym tygodniu patronują nam:

W środę, 29 kwietnia – św. Katarzyna Sienieńska, znana również jako Katarzyna Benincasa, była mistyczka, stygmatyczka i doradczyni papieży, żyjąca w XIV wieku we Włoszech. Jej życie pełne kontemplacji, modlitwy, niesienia pomocy potrzebującym i radzenia władców jest traktowane jako wzór świętości, poświęcenia i oddania. Jest patronką Europy.

W czwartek, 30 kwietnia – Św. Pius V, był papieżem. Jego życie było pełne pobożności i reformacji Kościoła, w tym wprowadzenia Soboru Trydenckiego. Pius V przeprowadził reformy liturgiczne, takie jak ustanowienie Mszy Świętej.

W piątek, 01 maja - św. Józefa, robotnika – patrona ludzi pracy. Święto ustanowił papież Pius XII, nadając religijny wymiar wartości pracy w świetle chrześcijańskich zasad.

ŻYCZENIA. Niech prawda o tym, że Bóg kocha każdego z nas, bez względu na nasze słabości i niepowodzenia, pomoże nam w obdarowywaniu miłością wszystkich, których spotkamy na co dzień.